

Juventud Roja

Lucha por la
Revolución
Socialista

Organo de la Federación Levantina de la Juventud Comunista Ibérica (P. O. U. M.)

El Frente de la Juventud Revolucionaria conduce a la victoria

Por E. GRANELL

En cualquier acontecimiento decisivo para el porvenir del proletariado español, la juventud obrera, siempre en vanguardia, aparece fundida en un potente bloque que la hace indestructible. Así fué el 6 de Octubre en Asturias, el 16 de febrero, el 18 de julio. Y así reacciona hoy ante los pasos, que avanzan cada día, de la contrarrevolución organizada.

La unidad revolucionaria de la juventud trabajadora subsiste siempre, en todo momento, sobre el desenvolvimiento mismo de la lucha de clases. Es, acaso, el puntal más firme con que el proletariado cuenta para perseverar en su acción e impulsar al mismo tiempo el movimiento de su emancipación hacia adelante.

En cada ocasión, dos organizaciones, como tales, levantan únicamente la divisa de la unidad proletaria. Estas fueron las Juventudes Libertarias y la Juventud Comunista Ibérica. No cabe duda que el resto de los trabajadores jóvenes, una parte importante de los estudiantes y, en general, gran cantidad de jóvenes militantes de las organizaciones pequeño-burguesas, secundaron, con entusiasmo y valor, la audacia desplegada por los libertarios y los comunistas. Pero ello ocurrió no «gracias a sus partidos», sino a pesar de sus partidos.

Aquí resalta, sin embargo, un he-

cho cuya importancia merece tenerse en consideración. La de que entre la actitud justificada de los partidos republicanos y la revolucionaria de las J.J. LL. y la J.C.I., se hallase siempre, oscilante, especulando en el movimiento, sin inclinarse a una u otra parte, plegándose a conveniencias momentáneas que perjudicaban toda posibilidad ulterior, el stalinismo. Así, antes de octubre, la Juventud Comunista oficial hallábase siempre en discordia con el resto de la juventud obrera. Todo lo que rebasaba los propios límites del organismo juvenil stalinista, era por éste considerado como fascista.

Pero el movimiento asturiano de octubre impuso por la fuerza la unidad de acción del proletariado como condición indispensable de la lucha contra el capitalismo. Entonces, el stalinismo apresuró a tomar en sus manos la bandera de la unidad, no para robustecer el contenido revolucionario que la unificación proletaria significaba, sino para, adaptándolo a sus conveniencias particulares de partido, transformar el potente sentimiento unitario de los trabajadores, en una nueva especulación partidista. Así, las negociaciones iniciadas entre todos los organismos de la juventud obrera para realizar de una manera práctica la Alianza Juvenil Revolu-

(Pasa a 5.ª pág.)

DOS TACTICAS

Es necesario para la actual campaña que se está llevando a cabo no ya contra los dirigentes del P. O. U. M. sino contra todos los militantes en general por parte de los que se dicen defensores de la clase trabajadora, que nosotros la J. C. I. tengamos que recordarles las diferentes equivocaciones que han sufrido durante los seis años de República.

Al advenimiento de la República, fué el Partido Comunista el que llevando en camiones los retratos del estratega Lenin, gritaba por las calles de Madrid ¡Abajo la República! y ¡Vivan los Soviets! consigna que no estaba aplicada al momento y por esta causa el pueblo los persiguió e incluso les rompió los retratos. En contraste con esta consigna el antiguo B. O. C. lanzó la siguiente: ¡Realización de la República Democrática porque creía que con la aplicación de esta consigna se daba un paso hacia la República Socialista.

También entonces se llevó a cabo una campaña de difamación y calumnias contra las organizaciones obreras. A los militantes de B. O. C. se les llamaba traidores y renegados al Partido Socialista, social-fascistas; y a los camaradas de la C. N. T. anarco-fascistas. Vinieron después las elecciones del 1933 y entonces gracias al Señor Martínez Barrios lograron una gran victoria los partidos reaccionarios. Delante de esta situación fué el B. O. C. el que convocando a todas las organizaciones obreras de Cataluña lanzó la magnífica consigna de ¡Alianza Obrera! ¿Y cuál fué la actitud del P. C. delante de esta consigna? El mantenerse neutral y empezar una nueva campaña de difamación y calumnias como es costumbre en ellos. Todo esto porque la mencionada consigna no salió de su partido. ¿Cuándo ingresaron en la Alianza Obrera? Fué el 4 de aquel glorioso

1500
Octubre, cuando se veían arrollados por toda la clase revolucionaria. Después de la insurrección parecía a los que no conocían a fondo la vida de aquellos gloriosos días, que era el Partido Comunista el más grande defensor de dicha consigna, que fué ampliada por ellos, no por ampliarla sino para que no fuesen las palabras textuales que lanzó el B. O. C. En todos sus órganos aparecía la renovada consigna de Alianza Obrera y Campepesina, que sin la traición de sus colaboradores de Cataluña «Ezquerria Catalana» y «Estat Catalá» hubiese permitido el triunfo de la insurrección de Octubre en dicha región.

¿Es que acaso defienden hoy a la pequeña burguesía por su repercusión ante el mundo? ¡No!

Desde que la dirección del P. C. ha pasado de las manos de los viejos revolucionarios del Octubre ruso a los burócratas que hoy pretenden monopolizar al marxismo, que han defendido posiciones equivocadas y contrarias a los intereses de la clase trabajadora. De cuando las concentraciones-mitin que hacía el Señor Azaña

(Baracaldo, Comillas, Mestalla) tenemos a la vista pequeños manifiestos del mencionado Partido en el que exigían a sus afiliados, no la asistencia al mitin si no a su local respectivo para formar guardia de honor y guardar el orden mientras hablaba el Señor Azaña.

A consecuencia de la situación política de aquellos momentos el B. O. C. creyendo indispensable la organización de un Partido Marxista-revolucionario único convocó a todos los sectores marxistas. De todas las organizaciones las que mejor disposición manifestaron para la unificación fueron el B. O. C., Izquierda Comunista y «Partit Catalá Proletari» pero este último se quedó al margen por querer que el futuro partido fuera estrictamente catalán, y ya en estas condiciones fueron el B. O. C. y la Izquierda Comunista los que acordaron celebrar un Congreso, donde democráticamente se discutiera la táctica a seguir del futuro Partido el P. O. U. M.

GOMEZ

La Alianza sólo puede ser eficaz sobre bases revolucionarias

dicen las J.J. L.L. de Madrid

(VEDLO EN LA PAG. 3.ª)

“En realidad lucháis por la revolución económica”

«¡Soldados del pueblo! Nuestra Revolución es la obra más grande de emancipación proletaria en la historia de los pueblos, por el esfuerzo que representa para todos vosotros. De una España indigente y avasallada por el obscurantismo suicida y analfabetismo cínico de unos traidores, tan soberbios como ingratos que miserablemente quieren sojuzgarnos estáis construyendo los cimientos de una nación que será modelo edificante de generaciones futuras en arrojo, valentía, generosidad, disciplina y cultura.»

Frases dignas las que se expresan en el anterior párrafo.

Sigamos. «Soldados de la Revolución: No olvidéis soldados, nuestra Revolución española que en cada mochila vuestra lleváis la ejecutoria de un ciudadano que se convertirá en dirigente de nuestra Revolución Económica por la que en realidad lucháis. Por que si hoy sois transitoriamente soldados de filas de la Revolución armada, mañana seréis jefes inamovibles de la Revolución Económica en las fábricas, talleres, campos y oficinas» en

el palenque de trabajo todos y con ello forjaréis nuestro bienestar, el de nuestros hijos y el de las generaciones futuras.»

¿De quién son estos párrafos? No se asusten los que niegan los avances de la Revolución Socialista por sistema. No es el P. O. U. M. quien habla de Revolución Económica. No.

Camaradas, por hablar de Revolución y de guerra, se nos ha tildado con los calificativos más duros. Se ha llegado a más, se ha llegado a la incitación para que se nos eliminara físicamente. Nosotros, serenos y consecuentes, aferrados a nuestra roja bandera que nos legaron nuestros padres espirituales, Lenin y Marx, y que jamás arriaremos, hemos seguido nuestro camino.

Pero, ¿quién es el autor de las tan inoportunas palabras? ¿Quién habla de Revolución Social, de Revolución Económica?

Al final se nos dará razón. Nosotros, lo sabemos. Sabemos más. Sabemos que estamos en lo cierto, que pisamos terreno firme y que se nos dará la ra-

zón. Pero, es que nunca dejamos de ser marxistas y por lo tanto, revolucionarios.

Se habla de Revolución y de Revolución Económica, que equivale a decir Revolución Socialista, y quien habla en esta forma, camaradas, es la Junta de Defensa de Madrid. Casi no lo creéis, ¿verdad?

Pues, es así, camaradas.

Se va entrando en el camino de la realidad. Se va comprendiendo que nuestra posición de intransigencia, es la única posición justa y leal.

Trabajadores, lo que se dijo contra el P. O. U. M. nunca fué verdad. Se nos quiso presentar como ogros y comenidos, y la verdad se abre paso y a grandes zancadas.

Repetimos, la realidad se impone. La Revolución Económica, se está haciendo y no hay fuerza humana que la pueda detener. Así lo pensamos en nuestro Partido, y por nuestros militantes de Castellón y su provincia.

JULIÁN PEIRAT

Castellón y abril de 1937.



DEL BOMBARDEO DE CASTELLON. Pedimos, exigimos represalias

Vida de la Juventud

¡Y VA LA OTRA!

Vida del Partido CONVOCATORIAS

Una conferencia general de pioneros del P. O. U. M.

El Secretario Central de la Federación de Pioneros Comunistas (P. O. U. M.) convoca una conferencia general para los días 10 y 11 de Abril en Barcelona.

En ésta deben participar representantes de todas las delegaciones de España. Toda Sección de Pioneros Comunistas ha de enviar una nutrida representación de pioneros e instructores.

Las localidades donde no exista todavía sección de Pioneros han de enviar también su representación de jóvenes comunistas que se interesen por la educación socialista de la infancia proletaria.

El orden del día de la Conferencia será el siguiente:

1. Informe del Secretariado Central.
2. Información de las Delegaciones.
3. Los problemas de la organización.
4. Semanario Central.
5. Actividad deportiva y diversiones.
6. Actividad cultural.
7. Prensa y Propaganda.
8. Tareas de los instructores.
9. Cuestiones administrativas.
10. Diversos.
11. Elección del Secretariado General del Comité Central.

Esperamos que no faltará ninguna delegación.

Se ruega comunicar con anticipación el número de camaradas que asistirán por localidad para atender al alojamiento de los delegados.

En la tarde del domingo tendrá lugar un gran festival organizado por los pioneros de Barcelona.

La Conferencia tendrá lugar en la sala de conferencias del Secretariado Central de la Federación de Pioneros Comunistas, Paseo de Pí y Margall, 131, Barcelona.

Actos que se celebrarán

El próximo sábado, día 10, empezarán en Barcelona las sesiones de la Conferencia General de Pioneros Comunistas organizada por la Federación.

En esta Conferencia se tratarán ampliamente todas las cuestiones relacionadas con la educación socialista de los niños obreros y campesinos. Muchas de nuestras Secciones de Cataluña, Aragón y Levante nos han anunciado la participación en la Conferencia, de Pioneros e instructores.

En los momentos presentes, en que la vida social de nuestro país sufre la transformación revolucionaria en un sentido socialista, es deber de la Juventud Comunista educar a la gran familia proletaria infantil.

La Federación de Pioneros Comunistas, dirigida y orientada por la J. C. I. se impone la gran tarea de preparar, en los pequeños de hoy, los futuros luchadores comunistas del porvenir.

Todas nuestras Secciones de Pioneros Comunistas han de enviar por lo mínimo, un pionero y un instructor a la Conferencia.

Esta se celebrará los días 10 y 11 en el local de la F. de P. C., Paseo de Pí y Margall, 132, 1.º, Barcelona.

Como clausura de esta Conferencia General, se celebrará en el Teatro del Ateneo Popular de Gracia un gran festival infantil en el que tomarán parte un buen número de pequeños artistas. Este festival tendrá lugar el domingo día 11 a las 3'30 de la tarde.

Esperamos que en esta gran Conferencia General de Pioneros Comunistas se sentarán las sólidas bases de un formidable movimiento de niños obreros

ros y campesinos encuadrados en las filas rojas de los luchadores comunistas.

Nuestra representación a la Conferencia de Barcelona

Ha salido para Barcelona, para representar en la Conferencia de Pioneros del P. O. U. M. a nuestras secciones de Levante, una importante representación de nuestros pioneros, acompañados éstos por representantes de la J. C. I. Tengan buen viaje los futuros constructores de la nueva sociedad socialista y muchos aciertos en sus deliberaciones.

Próxima Conferencia de Prensa Juvenil

Cumpliendo los acuerdos tomados en la última reunión del Comité Central Ampliado, próximamente se celebrará en Barcelona una Conferencia de Prensa Juvenil.

Se convocará a la misma a los directores de todos los periódicos de la J. C. I. y a los redactores juveniles de los periódicos del Partido.

En la Conferencia se estudiará la reorganización de la Oficina Central de Prensa y todos cuantos problemas estén relacionados con nuestros periódicos y todas nuestras publicaciones.

Asamblea de la J. C. I. de Madrid

Hace varios días ha tenido lugar una importante asamblea de la sección madrileña de la Juventud Comunista Ibérica.

El Comité local expuso la situación política actual y las tareas que se imponen a nuestra organización madrileña en estos momentos en que es perseguida sañudamente por el stalinismo.

Nuestros queridos jóvenes comunistas de Madrid tomaron importantes acuerdos de entre los cuales destacamos el procurar conseguir la reaparición de «La Antorcha» y la formación del Frente de la Juventud Revolucionaria.

¡Adelante, jóvenes comunistas de Madrid!

¡Viva la J. C. I. de Madrid!

El nuevo Comité Regional de Levante

El Comité Regional de Levante, elegido en el Congreso celebrado últimamente en Castellón, ha quedado constituido en la siguiente forma:

Secretario General.—Miguel Omeda.

Organización y Propaganda.—José García-Argote.

Militar y Administrativo.—Antonio Pérez.

Femenina y Pioneros.—Rafael Bilbao.

Prensa y Agrario-Sindical.—Martín Fierro.

A todas las Secciones de Levante

Ponemos en conocimiento de nuestras secciones de las diferentes localidades de la región valenciana, que deben dirigirse, para las cuestiones Políticas, de Organización, Propaganda, Militares y Administrativas al domicilio del Comité Regional, en Valencia, Pintor Sorolla, 11.

Para los asuntos referentes a Prensa, Sección Femenina, Pioneros y Agrario-Sindicales a Castellón, calle Colón, 56.

Habiendo quedado centralizadas nuestras actividades, para su mayor eficacia, y dependiendo orgánicamente las secciones de Levante, del Comité Regional, encarecemos a nuestros camaradas se abstengan de dirigirse a los Comités Locales de las capitales provinciales, como lo hacían hasta ahora y en su defecto se dirijan, para todos los asuntos relacionados con nuestra Juventud, al Comité Regional.

Con el mismo título que encabeza esta nota el órgano del P. C. publica en su último número una carta de un tal Huguet, de Torreblanca, por la que se desprende que después de cursar la baja del P. O. U. M. solicita el ingreso en el P. C.

Debemos decir que el tal Huguet no es fundador del P. O. U. M. en Torreblanca, ya que hace muy poco tiempo que solicitó el ingreso en nuestra organización. Que ni lo hemos hecho objeto de «las mas rastreras adulaciones» ni hemos ido a «regalarle los oídos con los más dulces halagos».

Pidió su ingreso y lo considerábamos por ahora un simpatizante. Ni fuimos a buscarle ni le negamos la entrada. Todos los comentarios de nuestro «fraternal» colega son gratuitos y hablan más en contra de Partido que inspira «Generación Roja» que contra nosotros. Sobra el comentario que hacen, que tampoco es tal comentario sino una serie de insultos y tonterías ingenuas. La carta se comenta sola.

Veamos: «el P. O. U. M. no es un partido de mis ideas»—«también daréis de alta a mi padre»—«Adelante por la República democrática».

El P. O. U. M. lucha por la Revolución Socialista y si el firmante de la carta dice «adelante por la República democrática» es natural que no sea el P. O. U. M. el partido «de sus ideas republicano-democráticas». Y cursa su baja. Y solicita el alta en el P. C. por creer, como es así, que defiende la república democrática. Huguet se equivocó y ahora ha rectificado. Y ha buscado el Partido más afín con sus concepciones pequeño-burguesas. Ahora bien, parece ser que confundió—o a lo mejor no lo confundió—el P. C. con un casino, ya que desde el frente de guerra, donde se halla pide el ingreso en el mismo de su padre.

¡Si Lenin viviese! De su partido, de su organización clasista, revolucionaria, se ha hecho una peña o un club de foot-ball. Ya puede pedirse el ingreso por carta, sin avalamiento, y al propio tiempo solicitar la entrada de otro miembro, aunque se halle alejado del solicitante y no haya podido ser discutida ampliamente y como se debe una cuestión de tanta importancia.

En otro lugar publicamos una carta que prueba que José Vázquez fué expulsado del P. O. U. M. Cuando pidió su ingreso el P. C. dijeron que el P. O. U. M. se desmoronaba. ¡Que vamos a hacerle!

Nosotros les felicitamos cordialmente por las adquisiciones que hacen: Un miembro expulsado de un Partido obrero y revolucionario y otro que cursa su baja en dicho Partido por no ser de sus «ideas republicano-democráticas». Y se llaman marxistas-leninistas.

¡Si Lenin viviese!

Para terminar. Las únicas bajas que nos duelen son las de los COMUNISTAS. Las de los REVOLUCIONARIOS. Y estas bajas que solamente sufrimos en los campos de batalla nos enorgullecen.

Nuestra ayuda a Madrid

Para los heroicos defensores de Madrid, hemos entregado en metálico 1.500 pesetas y en especies, un carro de legumbres.

Los que nos difaman, que nos imiten.

¡Movilización para ayudar a Madrid!

LA BATALLA ESTUDIARIO

Se ruega a todos los camaradas que tengan cargos en alguna de las Directivas de las diferentes secciones afectas a la central U. G. T. y C. N. T. pasen a la brevedad posible por la Secretaría General del Partido, para comunicarnos un asunto de máxima importancia.

Esperamos que no se habrá de repetir el llamamiento, y como elementos conscientes de su misión, a desarrollar en tan importantes organismos de clase, acudirán a la Secretaría de 6 a 8 de la noche, todos los días laborables

El Secretario Sindical del P. O. U. M.

Se convoca a todos los camaradas que pertenecen al Partido Obrero de Unificación Marxista y estén empleados en el Gobierno Civil, Diputación Provincial, Ayuntamiento, o en alguno de los organismos dependientes de las antes citadas Corporaciones oficiales, o de nueva creación, a una reunión que deberá celebrarse en nuestro local social, calle Colón 56 el próximo martes día 13, a las 9 de la noche, para tratar de asuntos que les interesa grandemente.

El Secretario Sindical del P. O. U. M.

D. MARSA

SIN INTENCIÓN

Admiradores que somos, como el que más, del cine ruso, fuimos a ver el estreno de la película «Las canciones de Lenin». La cinta nos causó una gran impresión. Por su forma y por su contenido. El cinematógrafo ruso no tiene nada que envidiar al americano; al contrario, mientras éste decae, el primero cada día se va afianzando con nuevas conquistas técnicas.

Vimos a Lenin, nuestro maestro, nuestro guía, nuestro forjador, tal como era; jefe y educador de multitudes a las que supo conducir a la victoria, a su emancipación. Hombres de lucha, no somos sentimentales, pero no pudimos sobreponernos a la emoción. ¡Aquellos años! Mientras Lenin dirigía al proletariado ruso y Trotski forjaba el Ejército Rojo,—que por ser revolucionario pudo vencer a los de los blancos y sus aliados ingleses, franceses, etc. (léase capitalistas)—nosotros, por todo el mundo, por hallarnos identificados y defender a nuestros camaradas de la U. R. S. S., fuimos perseguidos y encarcelados. Su lucha con la nuestra, como la que sostiene actualmente el proletariado español es la de todos los trabajadores del mundo.

En el salón muchos milicianos y trabajadores de diferentes tendencias que observaban atentamente el metraje por el que pasaban los recuerdos íntimos del maestro. Situaciones comparativas del régimen zarista y el actual. Antes, miseria. Hoy, prosperidad.

Aparece Lenin sobre la tribuna arengando a las multitudes obreras, en las que había puesto su fe por ser ellas las forjadoras de un mundo nuevo, y en la sala el silencio más sepulcral. Solamente un grupo de camaradas leninistas del P. O. U. M. aplaude con fervor al genio más grande del siglo. Pero después al aparecer el dictador, los estalinistas que antes callaban aplauden rabiamente junto con algunos milicianos. Qué pronto se han olvidado de Lenin, de sus doctrinas y sus ideales!

Dos actitudes que explican muchas conductas. Y que no necesitan comentarios.

Lenin, Lenin, descansa en paz, porque si te levantarás nadie querría reconocer y tu suerte sería la misma que la de la vieja guardia que tú creaste; la suerte de Rakosbi, de Kamenef, Zinoviev, Radek, Trotski, etc.!

Caliente aún su cuerpo y su obra ya nadie se acuerda de él. En cambio, victores y aplausos para el que nada hizo en el momento supremo de la revolución. Y después lo ha hecho todo para desvirtuarla.

Ese y no otro es el fruto de la educación que dan a las masas trabajadores los renegados y mil veces traidores, esos elementos que para escarnio de nuestra clase aún tienen el cinismo de titularse comunistas.

Los unos hacen las revoluciones y los otros se aprovechan.

¿Se nos quiere decir en qué batalla se ha ganado los galones el Teniente Monllor, moderno estalinista? ¿O es que hoy se dan los galones al último que llega? No salimos de nuestro asombro. Nosotros conocemos su historia, que por cierto no es lo limpia que esos galones requieren. Por ejemplo, le hemos visto ir a misa continuamente; en las elecciones del 19 de Febrero votar a las derechas, y en la frontera francesa... ¿Y en tales manos ha de estar depositada la autoridad? Pero ¿es que aquí ya no hay control?

Hay quienes tienen una inveterada propensión al olvido que les conduce

a cometer los mayores disparates. Saltan sin transacción de un lado a otro. Lo que hoy dicen negro, mañana les parece blanco. Una prueba de lo que decimos está en lo manifestado el domingo último en el mitin celebrado en honor de la Columna Internacional.

«Queremos la unión, incluso con los católicos»—dijo un orador, que seguramente tiene la cabeza llena de literatura, cuyo olor a incienso es bastante fuerte para no advertir la mano del sacristán. No nos extrañó este lenguaje, es el mismo que empleó el Secretario General del Partido Comunista Francés, cuando vino de turismo a España. «Es de lamentar—dijo—que no se hayan respetado las iglesias» y después agregaba: «Hay que combatir por todos los medios a cuantos no defiendan la República Democrática». Estos que hablan así, son los renegados de toda laya que su razón de ser ha sido, toda su vida, comerse los curas y tragarse los frailes y hoy con el mayor desparpajo nos recomiendan piadosamente la unión con todos estos elementos.

Sabemos de donde sale esta propaganda, lo que pretenden estos elementos. Estamos sobre aviso. Son los aventureros de siempre, los pescadores de río revuelto. Alentaban a las masas en los primeros días de la sublevación militar a que quemaran las iglesias y los conventos y hoy que la reacción está ganando terreno en la retaguardia y nos invade una ola repugnante de reformismo quieren hacer las paces hasta con los monárquicos y los clericales, y lo conseguirán, si el proletariado no reacciona a tiempo.

¿Unión con los católicos? Sí, Sí, ya sabemos esto por amarga experiencia lo que quiere decir. Lo hemos visto en Bilbao últimamente. Allí también han hecho la unión con los católicos y mientras celebraban la semana santa ostentosamente, republicanos y estalinistas cogidos del brazo de aquéllos e iban de visita por las iglesias, se encarcelaba al Comité Regional de la C. N. T. y su periódico era entregado a los mal llamados marxistas.

¡Sí, sí, unión con los católicos traidores; si ellos ganasen la batalla la unión que nos iban a dar!

¿A nosotros, los trabajadores, eh? Que ellos doblarían la cerviz! ¡Los conocemos tanto!

De un mitin stalinista y antileninista cien por cien. El orador: «nosotros solo queremos tratos con los obreros que tengan callos en las manos». Sepan los trabajadores honrados que ese fraile emboscado que se llama Sánchez Esteban fué interrumpido por auténticos obreros de manos callosas que le dijeron verdades como el puño y tuvo que bajar el tono. En nuestro partido, el glorioso P. O. U. M. que tiene en distintos frentes cuarenta y dos camaradas solo de la Sección de Castellón que luchan con fe por el Socialismo, todos tienen las manos callosas que es el mejor emblema del trabajo.

Lo decimos sin embajes ni rodeos: Su sitio, señor, está con los stalinistas. Como somos algo rústicos nos conformamos con los CALLOS, para ellos los frailecitos, los señoritos y las damiselas, todo lo que la revolución ha reducido a escombros.

De alguna manera hay que hacer número, porque pobrecitos ¡con los dos mil carabineros que han mandado al frente se habían quedado en cuadro!

SAMAR

Propagad «Juventud Comunista»

¿Qué ocurre en Cataluña?

Hace poco tiempo, en un garaje de la calle Provenza en Barcelona, encontraron un depósito enorme de sacos de trigo que los socialistas unificados de Cataluña tenían en un depósito particular. Mientras tanto colas interminables de mujeres, formaban en cada puerta de las panaderías.

Las patrullas de Control descubrieron a diario almacenes particulares de víveres pertenecientes a los oficiales del Cuartel «CARLOS MARX» del P. S. U. C. De nuevo en otro garaje de los flamantes socialistas en la calle de Balmes, encuentran 21.000 Kg. de patata. Ni los propios enfermos pueden comer patatas, y ellos, los salvadores de España, las tenían almacenadas pudriéndose, únicamente con el fin de poder abastecer a las diferentes dependencias del partido, y para que los leales que lo son desde el 19 de julio, no les falte lo más indispensable para vivir emboscados y bien alimentados con el carnet de socialista en el bolsillo. Estos depósitos de víveres escamoteados en el frente y en la retaguardia, solo se pueden tener cuando se posee la conserjería de abastecimientos. Creían que llegarían a hacer creer a la clase trabajadora, que los únicos culpables de la falta de los productos de primera necesidad, eran los incontrolados. El P. O. U. M. decían ellos. De acuerdo que sean los incontrolados, porque no podemos creer que los consejeros de la C. N. T. hagan causa común como ya han demostrado estos camaradas en todas las ocasiones y recientemente con lo del robo de los tanques, por parte de los que llamándose socialistas, levantan la bandera republicana y arrian la roja, bajo la cual han hecho toda su campaña contra los republicanos. Miles y miles de sacos de trigo. Miles y miles de sacos de patata. Miles y miles de litros de

leche. Licores, tabacos y una docena de tanques robados de los depósitos de guerra de la Conserjería de Defensa de la Generalidad de Cataluña. Esto y el decreto contrarrevolucionario de orden público. El reconocimiento de la propiedad privada a los antiguos propietarios asignándoles una renta mensual. El vergonzoso decreto sobre el subsidio a los mutilados y a los familiares de los muertos de la revolución. El rearme en retaguardia de todas las antiguas fuerzas coercitivas del estado. La disolución de la única fuerza armada proletaria las patrullas de Control. La incautación de la emisora y del Combatiente Rojo del P. O. U. M. de Madrid. La suspensión de nosotros de la F. A. I. en Valencia. De C. N. T. de Madrid. De La Batalla del P. O. U. M. en Barcelona. La suspensión de un acto de propaganda en Tarragona donde debía tomar parte en el mismo el P. O. U. M. y la F. A. I. El sabotaje de los armamentos en los frentes de Aragón. El sabotaje contra la «División Lenin» en no querer reconocerla como tal, por ser dirigida ésta por el P. O. U. M. La represión contra la C. N. T. en Vasconia que culmina con la incautación de su imprenta para ser entregada al catolicismo del Partido Comunista. El encarcelamiento del Comité Regional de la C. N. T., y las fiestas de semana santa, declarando fiesta nacional todo el territorio, para oír misa y poder mascar el cuerpo de dios al lado de los socialistas y comunistas, es todo el gran y trágico balance de los 8 meses de guerra y revolución estrangulada a manos de los fascistas y católicos de las Juventudes Unificadas, y de los republicanos socialistas y comunistas.

J. VINAIXA

LA ALIANZA SÓLO PUEDE SER EFICAZ SOBRE BASES REVOLUCIONARIAS

Antes que nada tengo que decir algo que no debería sorprenderos. Mi voz viene a discrepar casi en absoluto de todo lo que aquí se ha manifestado. Aquí os asusta la palabra «Revolución».

Decía ayer un destacado militante de la J. S. U. que era necesario que se desplazasen algunos hombres de Madrid a organizar a las juventudes de Cataluña. Que en el frente de Aragón no se combatía. Pues he de decir, han de decirnos las Juventudes Libertarias, que en el frente de Aragón no se combate porque hay un 75 por 100 de anarquistas, y alguien procura, en las altas esferas, que estos combatientes permanezcan inmobilizados.

Nosotros pedimos una alianza juvenil, con una base sólida, que aquí no se ha querido plantear, sino que se ha dado de lado; una base de alianza que sirva para hoy y para mañana; pero no vemos posibilidad de llegar a un acuerdo; se tiene que sacrificar todo, como nosotros lo hemos hecho con nuestros más honrosos principios. En nombre de la juventud libertaria he de decir que el informe de la J. S. U. es totalmente hueco de contenido social, y emplazamos a ésta para presentar unas bases sólidas.

(De la intervención de las J. J. L. L. en el Congreso de Alianza de las Juventudes, celebrado en Madrid.)

DESDE LAS TRINCHERAS Las baterías ASCASO en el frente de Huesca

Glorioso nombre que nos recuerda el 19 de Julio cuando junto con Germinal Vidal caía bajo la metralla fascista en las calles de Barcelona, para reivindicar a sus hermanos proletarios del yugo caciquil que durante tantos lustros admitimos por la fuerza brutal de los pistoleros que tenían asalariados los magnates de la vida civil Española. Al llegar a Estrecho Quinto se vislumbra Huesca la hermosa ciudad de Aragón, que espera a nuestros milicianos para librarla de la opresión fascista. En estos momentos oímos unos estampidos que unos segundos más tarde se convierten en espirales de humo en los parapetos de Huesca. Qué alegría experimentan todos los camaradas que se encuentran conmigo: Se oyen exclamaciones como las siguientes:

¡Duro con ellos!

¡Que no falle el tiro!

Y así sucesivamente, se convierte el comentario en una conversación general, que muchos de los responsables en la retaguardia deberían oír.

Le pregunto a un camarada que se encuentra a mi lado, sobre la marcha del frente de Huesca y me dice:

Visado por la censura

¿Es que no somos antifascistas como todo el resto del Territorio leal Español? Camarada, le contesto: Tú te encuentras lejos de la política rastrera de la Ciudad. Tu única ambición, y tu único anhelo es vencer al fascismo con todas sus características sin pensar en los que quedan en la retaguardia, que en vez de seguir la marcha triunfal del movimiento revolucio-

nario, piensan más en su bienestar que en los camaradas que dejan sus hogares y sus familias por defender un ideal revolucionario. ¿Es posible que aquellos que durante toda su vida han luchado por un ideal libre tengan que abdicar de sus doctrinas por seguir el camino que algunos de sus dirigentes les indican sin mirar la causa común, sino el interés propio. ¡Qué lejos estás camarada de la realidad! La retaguardia es un hervidero de ambiciones. Lo que tú junto con tantos camaradas, defiendes, a costa de vuestras vidas, otros en sus casas cómodamente acostados en un mullido lecho, piensan, en repartírselo, y cual será su mayor parte.

Mientras existan hombres como tú en la vanguardia, pueden descansar tranquilamente los que por su cobardía se encuentran haciendo la guerra entre orgías en tugurios que aún existen para vergüenza del proletariado Español.

Le pregunto a qué Columna o Batallón pertenece:

A la Columna Juventud Comunista, me contesta pero eso es igual, soy un campesino, un miliciano del P. O. U. M. que está dispuesto a dar su vida por la Revolución.

Las palabras de aquel camarada, me hace pensar en el día que este hombre vuelva a su hogar, victorioso y exija responsabilidades. ¿Quién será capaz de negarle los derechos que conquistó con el fusil en la mano? Puede existir alguna razón que contradiga lo que meses y meses de continua lucha pasó este camarada. No, nuestro deber en la retaguardia es hacer la revolución al igual que tantos camaradas que se encuentran en el frente unidos por una misma razón.

R. F.

Tiers (Huesca) 13-3-37

Leed "PIONERO ROJO"

EXPULSIÓN no puede confundirse con BAJA

En reunión que nuestro comité local celebró el 11 del próximo pasado marzo, después de tratar de diferentes asuntos de orden interior y disciplinario, acordó por unanimidad, el expulsar entre otros, al que fué militante del P. O. U. M., José Vázquez Díaz.

El citado acuerdo fué notificado, al siguiente día, viernes 12, a todas las organizaciones que forman parte del Frente Antifascista, y además, a la Brigada de Investigación Social, de la que forma parte este aventurerillo.

Tenemos cosas más serias en que ocuparnos. Pero, como la verdad es falseada en «Generación Roja», como se falsea diariamente el marxismo y la revolución, hemos de salirles al paso. En primer lugar, para demostrar que el escrito o carta publicado, para llamar la atención, en las páginas del semanario mentado, no puede ser obra de Vázquez, por cuanto mal puede poner su nombre en un papel; y, en segundo lugar, para darle a conocer, al pueblo obrero consciente de Castellón, con el escrito que sigue, que fué expulsado de las filas del P. O. U. M., por indisciplinado y por inconsecuente.

Vázquez, el tantas veces mentado Vázquez, fué siempre un incontrolado del partido. Su obra fué siempre personal, y nunca estuvo a las órdenes disciplinadas del Comité Local.

El escrito que sigue copia literal, del mismo, nos lo remitió la citada Brigada de Investigación Social, como contestación a nuestro oficio de fecha 12 de Marzo, y que si precisa, también lo publicaremos:

«Acusamos recibo de vuestra comunicación, de fecha 12 del mes en curso y referente a la expulsión del miliciano de la Guardia Provincial José Vázquez Díaz, como afiliado a vuestra organización, hemos de manifestar: Sin juzgar las causas que lo hayan motivado, lo cual corresponde al fuero interno de vuestra organización política, creemos sin embargo, que, como no se le ha sancionado por que sea de dudosa conducta antifascista, sobre cuyo extremo goza de nuestra absoluta confianza, por tratarse de un camarada acogido a los beneficios del decreto del Ministerio de la Gobernación, de fecha 26 de Diciembre de 1936 (Gaceta del 27) corresponde resolver acerca del caso a la Junta Provincial de Seguridad. —Tomamos nota de los 2 ciudadanos restantes de la citada comunicación para resolver.—Salud y antifascismo.—Castellón de la Plana 15 de Marzo de 1937. Los Responsables.—P. A.—Emilio Rosell.—José Aparici.—Rubricados.—Camarada Presidente del Comité local del Partido Obrero de Unificación Marxista.—Ciudad. —Hay un sello en tinta roja y en

forma triangular que dice: Brigada de Investigación Social.—Castellón.—C. N. T.—U. G. T.—Gobierno Civil.—En el ángulo superior izquierda se lee el membrete que sigue: Gobierno Civil de la Provincia de Castellón.—Brigada de Información y Saneamiento.»

¿Se prueba lo suficiente, de que el Vázquez fué expulsado?

Creemos que con la nuestra basta. Pero, como al Partido Comunista de Castellón, sombra de lo que fué un día organización bolchevique, le interesa recoger para casa, a fin de engrosar sus filas, aunque sea con lo que otros hechan, para cubrir las apariencias, tiene que desfigurar los hechos y nosotros, hemos de salirle al paso.

Así es que la cosa ha quedado demostrada. Que el Vázquez ha sido expulsado, cosa contraria a lo que ellos quieren demostrar desde «Generación Roja», y el vazquecillo meritado, pidiéndonos la baja del partido después de su expulsión y tildándonos de trotskistas, cosa que sabe muy bien este individuo que no es verdad.

Y para terminar, diremos que si todas las adquisiciones del que se llama Partido Comunista, son como la que nos ocupa, les felicitamos por anticipado y que... aproveche.

J. P.

El Frente de la Juventud Revolucionaria conduce a la victoria

(viene de primera página)

diversos países que luchan a nuestro lado, demuestran que frente a la mentira de la «unidad nacional» está para nosotros, la única verdad revolucionaria: La unidad de acción de los trabajadores, sean de la nacionalidad que sean y hablen el idioma que hablen.

El Frente de la Juventud Revolucionaria, constituido por las juventudes sindicalistas, libertarias y comunistas, evidencia de una manera elocuente cuál es el sentir y cuáles son los verdaderos fines de la juventud trabajadora. La J. S. U. entorpece una vez más el camino de la unidad de acción, plegándose a las exigencias de la burguesía... «nacional».

Pero el Frente de la Juventud Revolucionaria, ampliado fuera de Cataluña, creando una vasta red de organizaciones en todas las comarcas y localidades, exprese con amplitud ante los trabajadores jóvenes cuáles son sus postulados y cuáles los fines que persigue, conseguirá sin duda un doble objeto: El de contener el avance de la contrarrevolución, pero también el de arrancar a los jóvenes engañados por el stalinismo, la venda del patriotismo burgués con que se pretende cubrir sus ojos para impedirle caminar seguro por la única senda que conduce a la victoria: Por la senda del Socialismo.

E. GRANELL

VENCER EN EL FRENTE Y EN LA RETAGUARDIA GANAR LA GUERRA Y HACER LA REVOLUCION

REDACCION Y
ADMINISTRACION:
COLON, 56
TELÉFONO 1712

Juventud Roja

Organo de la Federación Levantina de la Juventud Comunista Ibérica (P. O. U. M.)

AÑO I - NÚMERO 5
CASTELLÓN, 10
DE ABRIL DE 1937
PRECIO, 0'15 PTAS.

Sobre la crisis del Gobierno de la Generalidad de Cataluña

La reciente crisis del Gobierno catalán, solucionada provisionalmente y que puede reproducirse de un momento a otro, pues los motivos de la misma subsisten fundamentalmente, ha puesto de relieve y frente a frente, las fuerzas de la revolución y las del reformismo.

Nuestro partido, el P. O. U. M. no ha intervenido para nada en la tramitación de la misma. Partido de oposición francamente revolucionario, Compañys no ha creído prudente pedirnos cual era nuestra posición, por otra parte sobradamente conocida.

No por esto el P. O. U. M.—a pesar de haberse suspendido su mitin que debiera exponer sus puntos de vista, de silenciar la prensa la nota que sobre la misma se les mandó, de negarse las radios oficiales a divulgarla—ha dejado de hacer sentir su voz, recia y fuerte, como pertoca a un partido revolucionario del proletariado.

En nuestra prensa por toda Cataluña, en grandes carteles murales por las calles de Barcelona, el P. O. U. M. ha señalado cuáles debieran ser a su vez las características del nuevo Gobierno y cuál su programa, ateniéndose en las realidades de nuestra guerra contra el fascismo y la necesidad económica y política, de la contrucción socialista en la retaguardia.

He ahí la nota de nuestro partido, nota llena de substancia política revolucionaria, y que ha producido honda impresión entre la clase obrera de Cataluña. Nota que destaca una orientación revolucionaria, precisa y segura, en medio del confusiónismo en que se debaten otros partidos y tendencias obreras, que no ven la salida clasista a la actual situación.

«La crisis planteada en el Gobierno de la Generalidad de Cataluña, latente desde el momento de su constitución, es una crisis de poder. No hay en efecto en Cataluña, un Gobierno capaz de hacer cumplir sus decretos y disposiciones. Y este Gobierno no existe porque los que se han constituido hasta la fecha, no son un reflejo de la situación creada después del 19 de julio. Esta situación se caracteriza por el papel activo ejercido por las masas trabajadoras, tanto en la lucha armada contra el fascismo, como en la obra de reconstrucción económica y política del país sobre nuevas bases. Falta un Gobierno que analice las aspiraciones de estas masas dando una solución radical y concreta a todos los problemas, por medio de la creación de un orden nuevo, que sea la garantía de la

revolución y de la victoria en el frente de batalla. Este Gobierno no puede ser más que un Gobierno formado por representantes de todas las organizaciones políticas y sindicales de la clase trabajadora, que se proponga como fin inmediato, la realización del siguiente programa:

- 1.º Socialización de la gran industria y del transporte.
- 2.º Nacionalización de la Banca.
- 3.º Municipalización de la vivienda.
- 4.º Formación de un ejército controlado por la clase trabajadora.
- 5.º Constitución de un Cuerpo de Seguridad Interior único, a base de las Patrullas de Control y del Cuerpo de Investigación, creados por la revolución y con la incorporación de los antiguos Cuerpos que hayan demostrado su fidelidad a la clase obrera.
- 6.º Ofensiva inmediata en Aragón.
- 7.º Reducción de los grandes sueldos.
- 8.º Monopolio del comercio exterior.
- 9.º Creación de una potente industria de guerra, socializada y rigurosamente centralizada.
10. Nacionalización de la tierra, entregándola en usufructo a los que la trabajan, concediéndoles los créditos necesarios. Explotación colectiva de las grandes haciendas y auxilio económico a aquellas explotaciones de tipo colectivo creadas en el curso de la revolución y que hayan demostrado su vitalidad.
11. Lucha implacable contra los acaparadores y agiotistas, por medio de un control riguroso y directo de la distribución y los precios de las subsistencias.
12. Organización rápida y eficiente de la defensa aérea y marítima de todo el territorio.
13. Convocatoria de un Congreso de delegados de los Sindicatos obreros y campesinos y de los combatientes, que establezca las bases fundamentales del nuevo régimen y elija a un Gobierno obrero y campesino que será el más democrático que se haya conocido, por cuanto expresará inequívocamente la voluntad de la inmensa mayoría del país, y tendrá toda la autoridad para afianzar el nuevo orden revolucionario.

Esta y no otra, debe ser la ruta del proletariado, no solo de Cataluña sino de toda España.

No adoptarlo, será dar fuerza al reformismo a cuya sombra trabaja la contrarrevolución.

¡Frente de la Juventud Proletaria Revolucionaria en todo el mundo!

El ejemplo dado en Cataluña con el Frente de la Juventud Revolucionaria ha sido visto con simpatía, desde el exterior, en el seno de la juventud proletaria revolucionaria. En Francia ya habido acuerdos entre la Juventud Comunista Anarquista y la Juventud de la fracción de izquierda del movimiento Juvenil Socialista. Pensamos que este primer núcleo se aumentará y se constituirá pronto un amplio Frente de la Juventud Revolucionaria de Francia.

MUJERES PROLETARIAS

La mujer ante la guerra y por la REVOLUCION

Las mujeres antes de esta guerra que sostenemos en España, estábamos consideradas como un artículo de lujo o un objeto de capricho (claro que para los señores potentados). En la casa donde los padres no tenían necesidad de trabajar porque sus rentas dejaban para vivir con holgura, a la mujer no se le ha enseñado a trabajar, era una bajeza que las hijas fueran a la fábrica o taller a conocer las penurias de la vida, pero en cambio, pintarse como una mona, vestirse como un maniquí, oír misa de doce y comunicarle sus secretos a «La araña negra», a su confesor, eso sí que era tener hijas honradas, listas y bien educadas. Pero viene la sublevación fascista del 19 de Julio de 1936 y estas mismas hijas, estas mismas compañeras, comprenden en el engaño que han vivido

y sienten en su alma la rebelión y se avergüenzan de ser hijas de tan buenas casas y de tan malos padres.

Pues bien compañeras, en los primeros momentos de este levantamiento militar, la mujer supo luchar al lado de los compañeros en las calles, marchando a los frentes de miliciana, de enfermera, de todo cuanto ella pudiera ser útil; pero nosotras, las que hemos estado aquí en retaguardia, hemos hecho poca cosa, no hemos oumplido con nuestro deber de comunistas, tenemos un gran trabajo a realizar las que estamos en retaguardia y es el siguiente:

- 1.º Acabar con la prostitución, dándole facilidades de trabajo a estas compañeras.
- 2.º Fomentar y exigir al Gobierno que todos los hombres que estén de contables, oficinistas, chófers, co-

bradores, tranviarios, etc., y estén en edad para empuñar las armas, vayan al frente y que pasemos a ocupar dichas plazas las mujeres.

3.º Crear casas-cunas para que los niños huérfanos e hijos de los padres que están trabajando estén bien atendidos.

4.º Crear cocinas familiares para que estas mujeres arriba indicadas puedan aprender y trabajar en algo práctico para la vida.

Compañeras, eso es parte de la revolución que la Sección Femenina del Partido Obrero de Unificación Marxista cree que se debe de llevar a cabo inmediatamente; si tú, lectora, crees que es interesante, pide el ingreso en esta «Sección» y junto con nosotras lo propagaremos y lo llevaremos a la práctica.

Margarita Gramaje

Para "Frente Rojo" y demás prensa staliniana

De todos los fascistas emboscados en los sindicatos y partidos antifascistas, detenidos hasta ahora, (que son más de 400) solamente UNO pertenecía al P. O. U. M. Estos hechos son inevitables y como que hasta cierto punto pueden debilitar nuestra lucha, habíamos tenido como norma el silencio. Secundábamos la unidad, tan cacareada por algunos y beneficiábamos la labor de la policía.

Pero han sido los que tenían más que callar los que han iniciado la campaña y, por hoy, vamos a hablar nosotros también.

El primer secretario del P. C. Ramón Merino Gracia, acebó en las filas del Sindicato Libre. Oscar Pérez Solís, destacado elemento del P. C. terminó colaborando en «El Debate». Horacio Fernández Liébana, secretario de la Juventud Comunista de Gijón, escribió una carta a J. A. Primo de Rivera, pidiendo el ingreso en Falange Española. ¡Y no hace mucho! Era en el año 1935. Angel Pumarega, miembro del P. C. en dos ocasiones y en el año 1931 redactor en «Mundo Obrero» escribió durante la dictadura, una carta que firmaba con Merino Gracia, en la que se retractaban de sus pasados errores, rendían homenaje a la dictadura y pedían clemencia. Y después de esto, fué readmitido en el P. C. Eso en cuanto a España, y para no hacer la lista interminable.

En la esfera internacional también han ocurrido casos sabrosos. Celor, que dirigió durante ocho años la Federación del Sena del P. C. en París, era confidente de la policía. En el P. C. de Polonia y en el espacio de tres años, se descubrieron seis confidentes en el buró político del partido. En cuanto al partido comunista de Rumanía, y según declaraciones públicas del Ministro del Interior, cada vez que se reunían tres comunistas, recibía dos informes.

Y por último, nos referiremos a Castellón y su provincia. En Nules han sido detenidos, Gonzalo Vila Fauró «socio» del P. C. y José Palop Secretario del mismo, en dicha localidad. Estos individuos facilitaban documentos, a los elementos de la 5.ª columna, con la que estaban en relación. Esperamos nombres de Puebla Tornesa y Villarreal, para que, si les place, continuemos la lista.

¡Ah! Y un tal Vicente Maicas Albert, Delegado del Partido Comunista al S. R. I. de Barcelona, ha sido detenido en la frontera, cuando intentaba huir con los fondos que habían confiado a su custodia.

Y aún otro: Antolí Candela, médico afiliado al P. C. de Castellón que en Teruel, se pasó a los fascistas.

Nuestros lectores juzgarán. Emboscado en el P. O. U. M. un solo fascista. En el P. C. y a través de largos años y hasta la fecha: traidores, confidentes, fascistas. Una lista interminable.

No deshonra a nuestro partido el hecho de que haya logrado introducirse en nuestras filas un fascista. Nos deshonraría el ampararle, el encubrirle. Y en el caso de Garre, pedimos para nosotros el honor de formar el piquete de ejecución.

¡Intransigentes!

Podemos y debemos hacer la revolución.

Queremos y haremos la revolución, pese a quien pese, por todo y contra todo.

Nosotros, comunistas convencidos, seguidores de Marx y de Lenin, conjuntamente con las únicas juventudes, que lo mismo que la Juventud Comunista Ibérica, sienten la revolución española, con las Juventudes Libertarias, no nos dejaremos arrebatar lo que es nuestro y defenderemos contra el fascismo, contra la burocracia y contra el reformismo, que quieren pero que no lograrán ahogar la revolución española.

El Frente de la Juventud Revolucionaria, hecho en Cataluña, nos hace ver que aunque las juventudes reformistas hagan lo que hagan, la revolución es inaplazable. Ha sido una victoria más para la juventud obrera, la unión de las dos únicas juventudes revolucionarias de España, unión que ha sido verificada en Cataluña y que pronto veremos en Levante.

Sabemos y comprendemos que es muy principal y necesario el ganar la guerra al fascismo español e internacional, pero sabemos que si no hacemos la revolución en retaguardia no alcanzaremos en vanguardia, una completa victoria contra el fascismo.

Nosotros, los jóvenes comunistas, a pesar de todos los Noskes que se interpongan en nuestro camino, continuaremos luchando por la Revolución Socialista, hasta la victoria total, hasta vencer, o hasta morir por la causa, como murieron Rosa Luxemburg y Carlos Liebkenech.

JUAN FERRANDO

¿Alianza Nacional de la Juventud Española? ¡NO!
¡Frente de la Juventud Trabajadora Revolucionaria!